Тренировочная работа №1.                  9 класс, ГИА

№1. Найдите значение выражения:  
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№2. Найдите значение выражения:  
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№3. Найдите значение выражения:  
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       Ответ __________

№4. Найдите значение выражения:    
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      Ответ __________

№5. Найдите значение выражения:  
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      Ответ __________

№6. Найдите значение выражения:  
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      Ответ __________

№7. Найдите корни уравнения:   4(2х + 3) + 10 = 3х + 15

       Ответ _________

№8. Найдите корни уравнения:   12 – 3(2х – 5) = 2х – 1

      Ответ _________

№9. Найдите корни уравнения:      
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      Ответ __________

№10. Найдите корни уравнения:     
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      Ответ __________

№11. Упростите выражение:  
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       Ответ __________

№12. Упростите выражение:   
[image: image10.wmf]b
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       Ответ __________

№13. Упростите выражение:    
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        Ответ ___________

№14. Упростите выражение:     
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         Ответ ____________

Тренировочная работа №2.       9 класс, ГИА

№1. Кисть, которая стоила 240 рублей, продаётся с 25%-й скидкой. При покупке двух таких кистей покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

№2. Спортивный магазин проводит акцию: «Любая футболка по цене 200 рублей. При покупке двух футболок — скидка на вторую 75%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух футболок?

№3. Площадь земель крестьянского хозяйства, отведённая под посадку сельскохозяйственных культур, составляет 24 га и распределена между зерновыми и овощными культурами в отношении 5:3. Сколько гектаров занимают овощные культуры?

№4. Площадь земель крестьянского хозяйства, отведённая под посадку сельскохозяйственных культур, составляет 36 га и распределена между зерновыми и овощными культурами в отношении 2:7. Сколько гектаров занимают зерновые культуры?

№5. Площадь земель крестьянского хозяйства, отведённая под посадку сельскохозяйственных культур, составляет 63 га и распределена между зерновыми и бахчевыми культурами в отношении 4:5. Сколько гектаров занимают бахчевые культуры?

№6. Спортивный магазин проводит акцию: «Любая футболка по цене 300 рублей. При покупке двух футболок — скидка на вторую 60%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух футболок?

№7. Спортивный магазин проводит акцию: «Любая футболка по цене 300 рублей. При покупке двух футболок — скидка на вторую 70%». Сколько рублей придётся заплатить за покупку двух футболок?

№ 8. Набор фломастеров, который стоил 160 рублей, продаётся с 25%-й скидкой. При покупке трёх таких наборов покупатель отдал кассиру 500 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

№9. Кофейник, который стоил 900 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке этого кофейника покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

№10. Чашка, которая стоила 90 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких чашек покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

№11. Чайник, который стоил 800 рублей, продаётся с 5%-й скидкой. При покупке этого чайника покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?

№12. Тарелка, которая стоила 80 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких тарелок покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
Тренировочная работа №3.         9 класс ГИА
№1. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле C=6000+4100·n, где n — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 20 колец.

№2. В фирме «Чистая вода» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле C=6500+4000·n, где n — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 11 колец.

№3. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле C=6000+4100·n, где n — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 6 колец.

№4. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле C=6000+4100·n, где n — число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 4 колец.

№5. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле C=150+11·(t−5), где t — длительность поездки, выраженная в минутах ( t>5 ). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 14-минутной поездки.

№6. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле C=150+11·(t−5), где t — длительность поездки, выраженная в минутах ( t>5 ). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 10-минутной поездки.

№7. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле C=150+11·(t−5), где t — длительность поездки, выраженная в минутах ( t>5 ). Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость 13-минутной поездки.

Тренировочная работа №4.           9 класс ГИА

№1. Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. Найдите радиус окружности, если угол между касательными равен 60°, а расстояние от точки А до точки О равно 6.

[image: image13.png]



№2. Центральный угол AOB опирается на хорду АВ так, что угол ОАВ равен 60°. Найдите длину хорды АВ, если радиус окружности равен 8.

[image: image14.png]



№3. Лестницу длиной 2 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?

[image: image15.png]12m




№4. Точка О – центр окружности, ∠AOB=84° (см. рисунок). Найдите величину угла ACB(в градусах).

	[image: image16.png]





 

№5. Боковая сторона трапеции равна 3, а один из прилегающих к ней углов равен 30°. Найдите площадь трапеции, если её основания равны 2 и 6.
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Тренировочная работа №5.
1. Сторона правильного треугольника равна 36
[image: image18.wmf]3

. Найдите радиус окружности, 

      описанной около этого треугольника.

2.  Сторона правильного треугольника равна 26
[image: image19.wmf]3

. Найдите радиус окружности, 

      описанной около этого треугольника.

3.  Сторона правильного треугольника равна 
[image: image20.wmf]3

. Найдите радиус окружности, 

      описанной около этого треугольника.

4. Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 36
[image: image21.wmf]3

. 

Найдите сторону этого треугольника.

5.  Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 39
[image: image22.wmf]3

. 

Найдите сторону этого треугольника.

6.  Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 
[image: image23.wmf]3

. 

Найдите сторону этого треугольника.

7. Высота правильного треугольника равна 90. Найдите радиус окружности,    

      описанной около этого треугольника.

8. Высота правильного треугольника равна 123. Найдите радиус окружности,    

      описанной около этого треугольника.

9. Высота правильного треугольника равна 3. Найдите радиус окружности,    

      описанной около этого треугольника.

10. Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 56. 

      Найдите высоту этого треугольника.

11. Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 58. 

      Найдите высоту этого треугольника.

12. Радиус окружности, описанной около правильного треугольника, равен 70. 

      Найдите высоту этого треугольника.

13. В треугольнике АВС стороны АС = 8, ВС = 15, угол С равен 900. Найдите радиус 

      окружности, описанной около этого треугольника.

14. В треугольнике АВС стороны АС = 34, ВС = 
[image: image24.wmf]365

, угол С равен 900. Найдите радиус  окружности, описанной около этого треугольника.

15. В треугольнике АВС стороны АС = 21,  ВС = 
[image: image25.wmf]235

, угол С равен 900. Найдите радиус окружности, описанной около этого треугольника.
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